Mediplus 🕁

PRESS RELEASE

株式会社メディプラス 2020年6月1日

国産スキンケアブランド「メディプラス」

製薬会社と共同開発した、医薬部外品の効くオールインワン登場! ホワイトリセットゲル 180g 7,200 円(税抜)・スキンエイドゲル 75g 6,300 円(税抜)

2020年6月1日(月)新発売

株式会社メディプラス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:上田敏一)は、2020年6月1日(月)より、医薬部外品機能性オールインワン美容液、美白ケア *1 用『ホワイトリセットゲル』とエイジングケア *2 用『スキンエイドゲル』を新発売いたします。



メディプラス×メディプラス製薬初の共同開発!医薬部外品の機能性オールインワンシリーズ登場

2003 年創業以来、初となる医薬部外品の機能性オールインワン美容液が登場。これまで、「肌もここちも、楽ちんに。」 をタグラインに、忙しい女性のためになるようなスキンケアを提案してきましたが、スキンケアブランドとしてより信頼で きるアイテムを提供するための新しい第一歩を踏み出すこととなりました。

乾燥肌・敏感肌向け湿潤美容設計はそのままに、美白ケア*1用『ホワイトリセットゲル』とエイジングケア*2用『スキンエイドゲル』が登場。肌トラブルの原因となる【肌内部の乾燥】に着目し、トラブル肌に沁みることがなくダメージを抑え、炎症を再び起こさない肌をつくるスキンフィルム(クインスシードエキスなど)成分を採用。さらに有効成分のトラネキサム酸・グリチルリチン酸ジカリウムを配合した、時短、楽ちん仕様の無添加アイテムです。

『ホワイトリセットゲル』は、シミ^{*1}の原因となる紫外線・大気汚染などの環境ストレスからの肌ダメージをケアしつつ、肌をうるおす美白ケア^{*1}タイプ。『スキンエイドゲル』は、加齢や環境ストレスから起こる角層の劣化によるシミ・ハリ不足の促進をカバー。肌を絆創膏のように包み込むことで、肌荒れを抑制し予防しながらケアするエイジングケア^{*2}タイプ。グループ会社である株式会社メディプラス製薬との初の共同開発となります。

<商品概要>



環境ストレス(乾燥・紫外線・大気汚染物質など)による肌ダメージをリセット

アイテム名:ホワイトリセットゲル 【医薬部外品】美白ケア*1用オールインワン美容液

価格: 7,200 円 (税抜) 容量: 180g【約2ヵ月分】

使用量目安:朝1プッシュ、夜2プッシュ

有効成分:トラネキサム酸、グリチルリチン酸ジカリウム

取り扱い店舗:メディプラス公式オンラインショップ、メディプラス公式 Yahoo ショッピング

店、メディプラス公式楽天市場店、メディプラス公式 Amazon 店

販売開始日:2020年6月1日(月)

シミ^{*1}・ハリ不足の原因である"肌炎症"に着目したエイジングケア^{*2} 用オールインワン

アイテム名:スキンエイドゲル 【医薬部外品】エイジングケア*2用オールインワン美容液

価格: 6,300 円 _(税抜) 容量: 75g【約1ヵ月分】

使用量目安:朝2プッシュ、夜3プッシュ

有効成分:トラネキサム酸、グリチルリチン酸ジカリウム

取り扱い店舗:メディプラス公式オンラインショップ、メディプラス公式 Yahoo ショッ

ピング店、メディプラス公式楽天市場店、メディプラス公式 Amazon 店

販売開始日:2020年6月1日(月)





株式会社メディプラス製薬 取締役 塩田剛太郎

薬剤師でもあり、長年『オゾン』という物質をテーマに研究を行っており、事業領域は、創薬のみならずヘルスケアから化粧品まで幅広く手掛ける。またその対象もヒューマンヘルスケアからアニマルヘルスケアまでをターゲットにしており、産学連携や知財経営で数多くの斬新で革新的な取り組みを行う。

メディプラス製薬とは!?

取締役・薬剤師の塩田は、長年、研究・開発を行っていた「牛乳房炎治療薬開発プロジェクト」が独立行政法人科学技術振興機構 JST の研究成果展開事業の新規課題として採択され、2018年に開発委任契約を締結。同時期にオールインワン美容液「メディプラスゲル」の企画・開発・販売を行う株式会社メディプラスとの出会いにより、同年5月株式会社メディプラスの親会社、ラフラインホールディングス株式会社の子会社となり、社名を株式会社ブイエムシーから「株式会社メディプラス製薬」に。現在は、40年に渡り手掛けてきたオゾン研究のパイオニアとしてオゾンを活用した創薬研究を日本国内だけでなく、世界に生かすための活動を行っている。

参照①: https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000083.000018482.html 参照②: https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000084.000018482.html

参照③: https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000088.000018482.html

<ブランド情報>

【国産スキンケアブランド Mediplus(メディプラス)】

メディプラスは、健康で美しい肌づくりのために、肌と心の関係に着目しています。スキンケアブランドとして、肌をとりまく環境だけでなく、心をとりまく環境にも向き合い、肌と心のストレス性疲労^{※3} に着目した美容理論を基に商品を展開しています。ストレス性疲労^{※3} をオフすること、つまり自分と向き合う「セルフケア」の時間をつくることにより、心をリラックスさせ、そこから真に健康で美しい肌が生まれると考え、「毎日のスキンケア時間を通じて、ストレス性疲労^{※3} をオフしていく」ことを提唱しています。

株式会社メディプラスは、一般社団法人ストレスオフ・アライアンスへ協賛し、女性のストレス問題への啓発活動をサポートしています

- ※1 メラニンの生成を抑え、しみ・そばかすを防ぐ
- ※2 年齢に応じた
- ※3 ストレスが心身に蓄積し、自身のキャパシティを超過することで起こる疲労状態
- ■メディプラス公式オンラインショップ
- URL: https://mediplus-orders.jp
- ・その他サイト *一部商品展開

メディプラス公式 Yahoo ショッピング店、メディプラス公式楽天市場店、メディプラス公式 Amazon 店

- ■商品取扱い店舗 *一部商品展開
- URL: https://mediplus.co.jp/shop

全国のバラエティショップ(東急ハンズ、PLAZA、ロフトなど)約 700 店舗、玉造アートボックス 美肌マルシェ内(島根県)

■ソーシャルメディア公式アカウント

Instagram @mediplus_official

■会社概要

会 社 名:株式会社 メディプラス

本 社: 〒150-0013 東京都渋谷区恵比寿 4-6-1 恵比寿 MF ビル2階

代表 者:代表取締役社長 上田敏一

設 立: 2003 年 8 月 資 本 金: 4,650 万円 T E L: 03-6408-5121 F A X: 03-6408-5122

U R L: http://mediplus.co.jp/

事業内容: オリジナル化粧品 <メディプラス> の企画・開発・販売

<本リリースに関するお問合せ先>

株式会社メディプラス PR 事務局 株式会社ヌーヴェル・ヴァーグ 担当:増田、吉田 TEL:03-5722-1420 FAX:03-5722-1407 Email:info@nv-pr.com <お客様からのお問合せ先>

メディプラスサポートセンター

TEL: 0120-34-8748 (年中無休 1/1~1/3 を除く)